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Íà êîëëîêâèóìå ñòóäåíò ïîëó÷àåò äâà âîïðîñà èç ýòîãî âîïðîñíèêà ïî

âûáîðó ïðåïîäàâàòåëÿ. Ñòóäåíò äîëæåí çíàòü îïðåäåëåíèÿ è ôîðìóëèðîâàòü

óòâåðæäåíèÿ. Âîñïðîèçâîäèòü äîêàçàòåëüñòâà íå òðåáóåòñÿ. Êîëëîêâèóì ïðè-

íèìàåòñÿ â ôîðìå áëèö-îïðîñà íà îáû÷íîì ñåìèíàðñêîì çàíÿòèè. Íà ïîäãî-

òîâêó äàåòñÿ 10 ìèíóò, íà îòâåò 2�3 ìèíóòû. Â îòäåëüíûõ ýêñòðåííûõ ñëó÷àÿõ

ñäà÷à êîëëîêâèóìà ìîæåò áûòü çàâåðøåíà íà êîíñóëüòàöèè.

1. Äàéòå îïðåäåëåíèå ïåðâîîáðàçíîé (íåîïðåäåëåííîãî èíòåãðàëà) è óêà-

æèòå åå îñíîâíûå ñâîéñòâà. Âûïèøèòå òàáëèöó îñíîâíûõ ïåðâîîáðàçíûõ.

2. Ðàññêàæèòå î çàìåíå ïåðåìåííîé. Äàéòå îïðåäåëåíèå äèôôåðåíöèàëà

ôóíêöèè è ðàññêàæèòå î âíåñåíèè ïîä çíàê äèôôåðåíöèàëà â íåîïðåäåëåí-

íûõ èíòåãðàëàõ. Âû÷èñëèòå ∫
lnx

x
dx.

3. Çàïèøèòå ôîðìóëó èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì äëÿ íåîïðåäåëåííîãî èí-

òåãðàëà. Âû÷èñëèòå
∫
ex cosxdx.

4. Çàïèøèòå ðåêóðåíòíîå ñîîòíîøåíèå äëÿ

In =

∫
dx

(x2 + 1)n
, n = 1, 2, . . . .

5. Ïåðå÷èñëèòå ïðîñòåéøèå ðàöèîíàëüíûå ôóíêöèè, ðàññêàæèòå îá èõ èí-

òåãðèðîâàíèè.

6. Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó î ïðåäñòàâëåíèè ðàöèîíàëüíîé ôóíêöèè â âè-

äå ñóììû ïðîñòåéøèõ. Ñâåäèòå âû÷èñëåíèå èíòåãðàëà∫
x3

(x2 + 1)2
dx

ê âû÷èñëåíèþ èíòåãðàëîâ îò ïðîñòåéøèõ ðàöèîíàëüíûõ ôóíêöèé.

7. Ðàññêàæèòå, êàê ñâîäÿòñÿ ñëåäóþùèå èíòåãðàëû ê èíòåãðàëàì îò ðà-

öèîíàëüíûõ ôóíêöèé (R( ) îáîçíà÷àåò ðàöèîíàëüíîå âûðàæåíèå îò ñîîòâåò-
ñòâóþùèõ ïåðåìåííûõ):∫

R(xα, xβ, xγ , . . .)dx,

∫
R(eαx, eβx, eγx, . . .)dx,
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ãäå α, β, γ, . . . � ðàöèîíàëüíûå ÷èñëà. Ñâåäèòå èíòåãðàë∫
ex + ex/2

e2x + 1
dx.

ê èíòåãðàëó îò ðàöèîíàëüíîé ôóíêöèè.

8. Ðàññêàæèòå î òðèãîíîìåòðè÷åñêèõ èíòåãðàëàõ∫
R(cosx, sinx)dx

è èõ ñâåäåíèè ê èíòåãðàëàì îò ðàöèîíàëüíûõ ôóíêöèé (ïðè ïîìîùè óíèâåð-

ñàëüíîé òðèãîíîìåòðè÷åñêîé çàìåíû ïåðåìåííîé). Ñâåäèòå èíòåãðàë∫
sin2 x

2 + cosx
dx.

ê èíòåãðàëó îò ðàöèîíàëüíîé ôóíêöèè.

9. Ðàññêàæèòå î âû÷èñëåíèè èíòåãðàëîâ∫
R(x,

√
ax2 + bx+ c)dx

(ïðè ïîìîùè ýéëåðîâîé ïîäñòàíîâêè).

10. Äàéòå îïðåäåëåíèå èíòåãðèðóåìîé ôóíêöèè íà îòðåçêå è åå îïðåäå-

ëåííîãî èíòåãðàëà.

11. Ñôîðìóëèðóéòå îñíîâíûå ñâîéñòâà îïðåäåëåííîãî èíòåãðàëà (ëèíåé-

íîñòü, àääèòèâíîñòü). Ïîÿñíèòå ãåîìåòðè÷åñêèé ñìûñë îïðåäåëåííîãî èíòå-

ãðàëà.

12. Ñôîðìóëèðóéòå óòâåðæäåíèå îá îãðàíè÷åííîñòè âñÿêîé èíòåãðèðóå-

ìîé ôóíêöèè. Ïðèâåäèòå ïðèìåð íåèíòåãðèðóåìîé îãðàíè÷åííîé ôóíêöèè.

13. Ñôîðìóëèðóéòå êðèòåðèé èíòåãðèðóåìîñòè. Ñôîðìóëèðóéòå óòâåð-

æäåíèå îá èíòåãðèðóåìîñòè íåïðåðûâíûõ è êóñî÷íî íåïðåðûâíûõ ôóíêöèé.

14. Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó îá èíòåãðèðóåìîñòè ìîäóëÿ ôóíêöèè è çàïè-

øèòå íåðàâåíñòâî ìåæäó èíòåãðàëîì ôóíêöèè è èíòåãðàëîì åå ìîäóëÿ.

15. Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìû îá èíòåãðèðîâàíèè íåðàâåíñòâ è îá îöåíêå

îïðåäåëåííîãî èíòåãðàëà.

16. Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó î ñðåäíåì çíà÷åíèè äëÿ îïðåäåëåííîãî èíòå-

ãðàëà.

17. Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó î ïðîèçâîäíîé èíòåãðàëà ñ ïåðåìåííûì âåðõ-

íèì ïðåäåëîì è âûâåäèòå ôîðìóëó Íüþòîíà-Ëåéáíèöà.

18. Ñôîðìóëèðóéòå ïðàâèëî çàìåíû ïåðåìåííîé â îïðåäåëåííîì èíòåãðà-

ëå. Âû÷èñëèòå ∫ a

0

√
a2 − x2dx.
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19. Çàïèøèòå ôîðìóëó èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì äëÿ îïðåäåëåííîãî èí-

òåãðàëà. Âû÷èñëèòå ∫ 2

1
x lnxdx.

20. Äàéòå îïðåäåëåíèå êðèâîé íà ïëîñêîñòè è åå äëèíû. Çàïèøèòå ôîð-

ìóëó äëÿ âû÷èñëåíèÿ äëèíû äóãè ãðàôèêà ãëàäêîé ôóíêöèè. Íàéäèòå äëèíó

äóãè ïàðàáîëû y = x2, 0 ≤ x ≤ 1.
21. Çàïèøèòå ôîðìóëó äëÿ âû÷èñëåíèÿ ìàññû îòðåçêà ñ çàäàííûì çàêî-

íîì ðàñïðåäåëåíèÿ ìàññû. Çàïèøèòå ôîðìóëó ðàáîòû ïåðåìåííîé ñèëû íà

ïðÿìîëèíåéíîì ïóòè.

22. Çàïèøèòå ôîðìóëó äëÿ âû÷èñëåíèÿ îáúåìà òåëà ñ èçâåñòíûì çàêîíîì

èçìåíåíèÿ ïîïåðå÷íîãî ñå÷åíèÿ. Çàïèøèòå ôîðìóëó äëÿ âû÷èñëåíèÿ îáúåìà

òåëà âðàùåíèÿ. Âû÷èñëèòå îáúåì òåëà, îãðàíè÷åííîãî ïîâåðõíîñòüþ z = x2+
y2 è ïëîñêîñòüþ z = 1 ("ïàðàáîëè÷åñêàÿ ÷àøêà").

23. Èçëîæèòå ìåòîä (öåíòðàëüíûõ) ïðÿìîóãîëüíèêîâ äëÿ ïðèáëèæåííîãî

âû÷èñëåíèÿ îïðåäåëåííûõ èíòåãðàëîâ. Çàïèøèòå îöåíêó îøèáêè.
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